
大班语言北京 北京的金山上大班音乐教案
(汇总8篇)

随着社会的发展，答谢词成为一种重要的社交礼仪，在各种
场合中都有使用的需求。答谢词可以借鉴一些经典的范例，
但要根据实际情况进行适当的修改和个性化。下面给大家推
荐几篇经典的答谢词范例，希望对大家有所启发和帮助。

大班语言北京篇一

甲：又是一年欢歌如潮、喜气洋洋的好时节，时钟的`声音响
彻天涯，新年的列车准时出发。它驮去一个难忘的岁月，迎
来了又一度火红的年华。

乙：各位亲爱的领导们、朋友们、父老乡亲们，首先预祝大
家新年快乐！虎年吉祥！在这095年最后的日子里，我们特别
举办了这次的元旦晚会。在这一年中，大家取得了非凡的成
就，待会做精彩的表演。

甲：首先，我们用热烈的掌声欢迎领导为我们致辞。

领导致辞“……”

乙：你们知道吗？为什么我们、进步的这么快。因为这一切
都离不开领导的大力支持和配合。因为您的信任，使的我们
大家能大胆地去发挥、去创造；因为大家的配合，使得我们
在工作上取得了丰硕的成果。朋友们，谢谢你们！

甲：为了展示我们的风采，我们牺牲了许多的休息时间，精
心设计节目，精心编排节目。

乙：是呀，演员们不怕苦，不怕累，放弃了许多休闲的机会
来坚持排练。



甲：瞧！北京的金山上的演员已整装待发，急着要为我们拜
年了！

乙：下面，请欣我们带来的舞蹈―――《北京的金山上》

大班语言北京篇二

甲：又是一年欢歌如潮、喜气洋洋的好时节，时钟的声音响
彻天涯，新年的列车准时出发。它驮去一个难忘的岁月，迎
来了又一度火红的年华。

乙：各位亲爱的领导们、朋友们、父老乡亲们，首先预祝大
家新年快乐！虎年吉祥！在这095年最后的日子里，我们个性
举办了这次的元旦晚会。在这一年中，大家取得了非凡的成
就，待会做精彩的表演。

甲:首先，我们用热烈的掌声欢迎领导为我们致辞。

领导致辞“……”

乙：你们明白吗？为什么我们、进步的这么快。因为这一切
都离不开领导的大力支持和配合。因为您的信任，使的我们
大家能大胆地去发挥、去创造；因为大家的配合，使得我们
在工作上取得了丰硕的成果。朋友们，多谢你们！

甲：为了展示我们的风采，我们牺牲了许多的休息时光，精
心设计节目，精心编排节目。

乙：是呀，演员们不怕苦，不怕累，放下了许多休闲的机会
来坚持排练。

甲：瞧！北京的.金山上的演员已整装待发，急着要为我们拜
年了！



乙：下方，请欣我们带来的舞蹈ddd《北京的金山上》

大班语言北京篇三

教学目的：

1、通过欣赏及演奏，让幼儿充分感受乐曲高低起伏的旋律，
掌握乐曲的节奏。

2、通过身体模仿动作的练习，熟悉节奏，学习看图谱演奏。
培养幼儿对打击乐器的兴趣。

3、并选择适当的打击乐器为乐曲伴奏，培养幼儿的欣赏能力
和手眼协调的能力。

教学重点：

通过欣赏及演奏，让幼儿充分感受乐曲带来的活泼、欢快的`
情绪。

教学难点：

通过身体模仿动作的练习，熟悉节奏，并选择适当的打击乐
器为乐曲伴奏。

活动准备：

节奏谱、提示图片若干、cd、多媒体、打击乐器若干。

教学过程：

一、开始部分

1、听音乐学解放军进教室。



2、教师谈话，引出课题《我爱北京天安门》。

二、基本部分

1、教师与幼儿共同复习歌曲《我爱北京天安门》，调动幼儿
已有学习经验。

2、欣赏音乐，播放cd。

听后提问：

a这首乐曲是几拍子的？

b乐曲的节奏感怎么样？

c听了这首乐曲你想干什么？

3、教师引导幼儿通过演唱学习拍节奏。
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5、教师引导幼儿根据图谱选择乐器演奏乐曲。

（1）完整看节奏谱用手拍出节奏型

（2）教师指着示意图谱并放慢速度，让幼儿尝试演奏。

（3）教师指导幼儿看指挥完整演奏乐曲。

6、自选打击乐器看节奏普进行演奏。

7、看指挥用乐器演奏一遍。（提醒幼儿要注意看老师的指挥）

三、结束部分



2、收拾用具，下课休息。

大班语言北京篇四

1、自由读

2、出示图片

3、组织交流

4、为什么“五星红旗要与旭日一同升起？”

6、组织齐读。

二、合理想象自主学习

2、师板书：花、灯、礼花、人们

3、每一个成语都是一幅美丽的图画，你划了你喜欢的，读给
大家听或说给大家听。

4、出示黑板

5、齐读

6、根据成语引背

三、表达心声自然总结

1、亲眼见过天安门广场的同学，一定有许多的感受。

2、没有去过的同学也一定有了一个美好的心愿。

3、播放《我爱北京天安门》



《天安门广场》思索：

一、思想上，明确了历史背景是景观的一个重要组成部分，
因为有了这样的历史背景，才会吸引这样多的游客。所以在
开课时我设计了这样一个问题，先调查学生去北京的人数，
在统计去天安门的人数，提出疑问：为什么到北京来的游人
都要去天安门广场呢？学生自然运用生活积累谈到了景色的
同时，也涉及到历史。

二、教学时，扣住历史和自然的美使得景观更加动人的点。

在教学课文第四、五段时，通过，将开国大典的情景再现给
学生，庄严而热闹的氛围，感染了学生，然后我不失时机引
导到了天安门城楼的景色，也就是再回到第二段。再读这一
段，提出疑问：这时的你对天安门城楼是不是有了特别的感
受呢？学生水到渠成的谈到了，景美、历史意义更加吸引人。
而后，通过新中国第一面五星红旗，引申到升旗仪式，请学
生介绍亲身参与的升旗仪式，和观看升旗仪式的画面，体会
升旗仪式的庄严和美。同时突破课后“为什么说天安门广场
是全国各族人民向往的地方？”

反思：

问题一：课堂上有些散

课堂上我尊重了学生，但是有些忘却了自己的引导作用，在
学生扮演导游介绍景点时，学生说得比较散，景点之间的跳
跃很大，在介绍时，由于其他学生看画面去了，而忽视
了“导游”的朗读。使得“导游”“游人”之间缺乏交流、
共鸣。使整节课得结尾显得散乱无章。

问题二：画面代替了学生思维想象

因为有着较好的，在教学中充分运用了帮助学生理解课文，



但是没有意识到有些地方我用画面代替了学生应有的思维。
思维是学生对书面语言的再创造，此时，我将大量图片出示
后，学生只是认识了，而丧失了想象。

问题三：激励语太多，显得虚

课堂上，我运用了较多的激励性语言，虽然琐碎的语言激发
了学生兴趣，但是没有把握好课堂的节奏，没有将学生思维
引向深处。使得对学生评价浮在表面的同时，拖沓了课堂。

大班语言北京篇五

京剧艺术是我们中华民族的国粹，是中华儿女引以为豪的独
特艺术，京歌既有京剧的韵味，又有歌曲的风格，是引导幼
儿了解京剧、喜爱京剧的有效途径。为了弘扬京剧艺术且丰
富音乐活动的形式，我们开展了京歌主题系列活动，通过欣
赏演唱歌曲、乐器为歌曲伴奏、歌曲表演等不同形式，达到
体验感受表现京歌这一总目标。

这首歌曲曲调类似京剧，并配有一些锣鼓经的节奏，有着浓
郁的民族风味；歌词浅显易懂，使幼儿对首都北京及名胜古
迹有一定的了解，在欣赏、演唱过程中孩子们对京腔京韵会
有进一步的.感受和体会，同时激发热爱祖国的情感。

一、活动目标

欣赏歌曲《北京，我们的首都》，尝试并乐意演唱歌曲，感
受体会京歌的独特的京腔韵味。

二、活动准备

1．对京剧有初步的了解，知道京剧是中国的国粹。

2．对首都北京有一定的认知经验，能知道一些著名的风景区。



三、活动过程

(一)欣赏歌曲

t：我们的首都在哪?我们去北京旅游，你最想去什么风景区参
观?

t：导游把北京城好玩的地方都放在一首歌里，我们一起听一
听，有哪些景点?

(老师示范演唱歌曲，幼儿欣赏，感受歌曲的旋律。)

t：这首歌和我们以前唱的有什么不同?这种有点像京剧的歌叫
京歌，京歌中的锣鼓声叫锣鼓经。

(二)演唱歌曲

1．念锣鼓经

t：歌曲中有几句锣鼓经?每句都一样吗?我们一起学一学。

2．教师唱歌，请幼儿学锣鼓经伴奏

3．理解歌词

t：歌中导游带我们去了哪几个地方?各个景点是怎么样的?有
谁来做导游来给大家介绍一下。(再次欣赏歌曲后提问，老师
根据幼儿回答摘句演唱。)

4．尝试演唱

t：我们一起跟着导游去首都。

(引导幼儿将京剧的感觉唱出来——在唱旬尾字时转弯。)l翮



大班语言北京篇六

暑假，我们来到里中国的首都——北京。

今天，我们去了天安门广场。他是世界上最大的广场。

走进天安门广场首先映入眼帘的是雄伟的英雄纪念碑。它的
南面是毛主席纪念坛，两旁有人民大会堂和中国国家博物馆。

我们不仅参观了天安门广场，还看了天安门广场上举行的升
旗仪式。

升旗仪式开始，从天安门城楼里走来了一队国旗护卫队，走
在旗护卫队最前的是升旗手和升旗手。

国歌响起，升旗手将鲜艳的国旗抛出，国旗慢慢的升起。国
歌演奏完毕，国旗出刚好升到旗秆的最顶端。

今天我终于看到的壮观的升旗仪式。

汕头金珠小学三年级:元元

--250字

大班语言北京篇七

在初步会唱歌曲《北京，我们的首都》的基础上，尝试用不
同乐器及替代物为锣鼓经伴奏，探索在一种乐器上敲击出不
同音色。

1．会唱歌曲《北京，我们的首都》。．

2．各种乐器若干(鼓、钹、小铃、双响筒、响板、锅、盆)。



(一)复习歌曲

1．初次演唱

t：上次导游带我们去北京旅游，我们看到了好多景点，今天
我们来做小导游，唱一唱，为外国游客介绍首都北京。做个
神气的小导游，介绍时嘴巴张得圆圆的，让外国朋友听清楚。
(引导幼儿完整演唱歌曲，注意要字吐词，例如：高、挂、上、
煌等。)

2．再次演唱

(引导幼儿在演唱时头跟着声音转起来，最后一句北京城要有
小尾巴唱出拖腔，鼓励幼儿自由创编动作和别人不同。)

(二)复习歌曲

t：在唱锣鼓经的时候，有的孩子用手拍身体，我们请他们来
试试，看看怎么拍。(引导幼儿尝试拍击锣鼓经的节奏，要求
每个孩子和别人不同)

例如：

乙台乙台1乙台匡i仓仓拍手拍腿拍手拍腿拍手拍腿拍肩拍手
拍手

才才仓拍脸拍脸拍手

脸脸脸脸拍手

(三)探索敲击自选乐器的方法

1．幼儿讨论哪些地方配乐器



t：你们的歌声非常好听，为了吸引更多外国朋友来北京参观，
我们想什么办法再热闹一些?(配上乐器)

2．讨论第一旬乙台乙台l乙台匡i用什么乐器

个别幼儿尝试敲奏所选乐器，其余幼儿拍身体不同地方发出
不同声音，唱出锣鼓经为其伴奏，如：选双响筒，敲击双响
筒两边筒管表示“乙台”，敲击双响筒把柄表示“匡”。

替代物

选择茶叶罐，敲击罐壁表示“仓”敲击罐盖表示“才”；又
如：选择脸盆，敲击盆地表示“仓”敲击盆壁表示“才”。

4．讨论第三旬仓仓企仓乙台仓i仓仓企仓乙台仓i才才才才i仓i
鼓励幼儿

大班语言北京篇八

活动目标：

1、感受天安门造型的庄严，激发幼儿对祖国的热爱之情。

2、尝试用绘画的形式表现天安门的外形特征，合理的安排画
面布局。

3、在观察和交流的基础上，感知天安门独具特色的建筑特点。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验。

活动准备：



1、天安门图片、水彩笔。

2、歌曲《我爱北京天安门》。

活动过程：

1、歌曲导入，激发幼儿的活动兴趣。

（1）教师播放歌曲《我爱北京天安门》，幼儿欣赏。

（2）教师引导幼儿回忆并带领幼儿交流印象中的天安门。

2、出示天安门的.图片，引导幼儿欣赏观察天安门的造型结
构和色彩。

（1）教师引导幼儿按照从整体到局部的顺序来观察和交流。

（2）指导幼儿在观察的基础上，引导幼儿说出天安门的外部
特征，教师按照幼儿的描述顺序画出天安门的外轮廓。

3、幼儿分组绘画《天安门》，教师巡回指导。

（1）引导幼儿合理的安排画面布局，提醒幼儿注意创作时的
先后顺序和对称物体的特征。

（2）教师引导幼儿画出自己心目中天安门的样子。

4、展示幼儿的绘画作品，引导幼儿相互交流和欣赏。

（1）幼儿互相点评作品，说出对方作品的优点。

（2）教师小结：天安门在我们伟大的祖国北京，它不但高大
雄伟而且是我们祖国的象征，所以我们不但要热爱天安门，
更要热爱我们伟大的祖国。



活动反思：

因为我们班幼儿平均年龄比较小，而且今年增添了很多新生，
他们在绘画方面发展较慢，所以，我根据他们的实际情况，
适当的降低了活动目标，但因为我对很多幼儿降低了活动目
标，导致一些应该能自己独立绘画天安门的幼儿也选择了添
画天安门，对这些幼儿的指导还要加强。区域活动的时候，
我可以再对这些幼儿加强目标，提高要求，请他们独立绘画
天安门。


